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استبانة بعدية
22 ردًا

ا;سم الرباعي22 ردًا
 
 
 

نسخ

رقم الهوية22 ردًا
 
 
 

نسخ

هل ساعات الدورة ا5قدمة كانت مناسبة22 ردًا
 
 
 

نسخ

بدرية علي سليمان
خديجة محمد موسى مشيخي

رهف علي عبدا\ عسيري
شريفة حسن محمد ا5نجحي

غدير عبدا\ عقيلي
فاطمة حسن علي ا5نجحي
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هل كان محتوى الدورة م-ئماً (ستواك22 ردًا
 
 
 

نسخ

هل كانت ا(دربة ملمه وقادراً على توصيل ا(علومات بشكل عام22 ردًا
 
 
 

نسخ

هل كان ا(حتوى التعليمي ا(ستخدم في الدورة22 ردًا
 
 
 

نسخ

نعم
O
1
5

9.1%

31.8%

59.1%

ً م-ئم جدا
O باس به
غير م-ئم

9.1%

86.4%

نعم
Oباس به
O

100%



هل كانت الدورة تفاعلية وشملت تمارين عملية22 ردًا
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هل تنوي توصية هذه الدورة ل=خرين22 ردًا
 
 
 

نسخ

هل حققت الدورة توقعاتك منها13 ردًا
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ممتاز
متوسط
ضعيف

95.5%

نعم
R

100%

بطبع
R انوي
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مامدى تحس4 مهاراتك في مجال تنسيق الورد13 ردًا
ممتازجداً

!

متقدم
تحسن ملحوظ جداً ارتفعت من مستوى اAبتدئة الي اAستوى اAتوسط جداً ممتازه

تحسن ملحوظ

!

جميل جدا
جميل

تحسن متوسط
استفدت مره من الدوره عرفت انواع الورود بكل انواعها واستفدت خبرات ومهارات

ممتاز
جيده
جيد

تحسنت بشكل افضل
جيدة

هل تنوي توصية هذه الدورة اYخرين13 ردًا
 
 
 

نسخ

هل توجد اي تعليقات او اقتراحات تود مشاركتها لتحس4 جودة الدورات اAستقبلية22 ردًا
Y

Yيوجد
.

..
تكون ساعات الدورات اطول

"

كل شي جميل 
Y مكتمل على اكمل وجه

نعم
Y

100%

نعم
Y انوي

100%



% توجد
% يوجد

جداً ممتازه %تحتاج
زياده ساعات الدوره لتشمل مستويات اكثر

تحديد مستوى مع<
أنا يكون عدد اBيام اكثر
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